
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: екстракт плодів глоду звичайного (
Crataegus laevigata), екстракт трави пасифлори інкарнатної (Passiflora incarnata),
екстракт шишок хмелю звичайного (Humulus lupulus), екстракт коренів
валеріани лікарської (Valeriana officinalis), екстракт трави пустирника серцевого
(собачої кропиви) (Leonurus cardiaca), екстракт трави меліси лікарської (Melissa
officinalis); допоміжні речовини: наповнювачі: мікрокристалічна целюлоза,
кальцію стеарат, діоксид кремнію аморфний (орісіл);

оболонка капсули: желатин.

Без ГМО.

Маса вмісту капсули: 350 мг.

Склад:
Кількість (на 1
капсулу)

Глід звичайний (Crataegus laevigata), екстракт плодів 75 мг

Пасифлора інкарнатна (Passiflora incarnata), екстракт
трави

70 мг

Хміль звичайний (Humulus lupulus), екстракт шишок 60 мг

Валеріана лікарська (Valeriana officinalis), екстракт
коренів

40 мг

Пустирник серцевий (Leonurus cardiaca), екстракт трави 30 мг

Меліса лікарська (Melissa officinalis), екстракт трави 30 мг

Загальні властивості

Рецептура Сонріза Про Салют (Sonriza Pro Salut) створена з метою
нормалізації функціонального стану нервової системи у осіб, які перебувають в



умовах підвищених психічних та фізичних навантажень, що супроводжуються
стресом та виснаженням організму, при порушенні сну, з метою зниження
ризику виникнення і розвитку серцево-судинних і неврологічних захворювань,
поліпшення загального стану організму.

Глід справляє кардіотонічну дію, певною мірою посилює скорочувальну функцію
міокарду та зменшує його збудливість, покращує кровообіг у судинах серця та
судинах головного мозку, запобігає серцевій аритмії, має заспокійливі
властивості, нормалізує артеріальний тиск. Пасифлора має заспокійливі
властивості, сприяє поліпшенню сну, нормалізації артеріального тиску,
допомагає розрідженню крові і сприяє нормалізації роботи серця і судин,
покращує пам’ять, справляє антидепресивну дію.

Хміль справляє седативну дію на центральну нервову систему.

Валеріана лікарська заспокійливо діє на центральну нервову систему, сприяє
покращенню діяльності серцево-судинної системи, нормалізації серцевого ритму,
зниженню артеріального тиску.

Пустирник серцевий стабілізує серцевий ритм та зміцнює міокард, виявляє
спазмолітичну дію, знижує артеріальний тиск, сприяє нормалізації рівня
холестерину в крові.

Меліса лікарська справляє гіпотензивну, заспокійливу дію, сприяє сповільненню
серцевих скорочень, має помірні сечогінні властивості

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована як додаткове джерело біологічно активних речовин
при підвищеному психоемоційному навантаженні. Сприяє нормалізації
функціонування серцево-судинної системи, запобігає розвитку аритмії, сприяє
помірному зниженню артеріального тиску, нормалізації сну, підвищенню
працездатності. Має м’які заспокійливі властивості.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Спосіб застосування та дози

Рекомендовано вживати: дорослим по 1-2 капсули двічі на день після їжі,
запиваючи питною водою. З метою покращення засипання та сну - по 1-2
капсули за 1 годину до сну, запиваючи питною водою.



Не слід перевищувати рекомендовану добову норму. Перед застосуванням
рекомендовано проконсультуватися з лікарем.

Тривалість споживання: 1-4 тижні, в подальшому тривалість споживання
узгоджується з лікарем.

Не є лікарським засобом.

Протипоказання

Період вагітності і лактації, індивідуальна непереносимість компонентів, дитячий
вік, знижений тиск.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному
для дітей місці за температури від 4˚С до 25˚С.

Термін придатності

24 місяці з дати виробництва. Не використовувати після закінчення строку
придатності.

Форма випуску

Капсули масою нетто 350 mg (мг) ± 7 % , по 10 капсул в блістері, три блістери в
упаковці.

«Краще спожити до кінця» (кінцева дата споживання): вказано на
упаковці.

Виробник

ТОВ "Нутрімед", 03150, Україна, м. Київ, вул. Предславинська, 43/2

Адреса потужностей виробництва: Україна, 20741, Черкаська обл., Черкаський
район, с. Сунки, вул. Центральна, 1


